Road to Cheren Errata Version 1.0

Unfortunately the wrong picture got published in the example on page 7. The correct picture should be this: (hexes with Italian ZoC are lighter to make it easier to see them)



- 2.3 a) Tanks, Motorized infantry and Motorized artillery should be in bold italic. These units may not enter mountains.
- 2.3 b) Artillery, Motorized artillery, Tanks and Air support should have been underlined. These are support units